

Kako s kulturnimi vsebinami dopolniti pouk in motivirati učence?

Kulturni bazar je že tradicionalno nacionalno strokovno usposabljanje, ki ga bomo 18. marca 2015 že sedmič organizirali v Cankarjevem domu v Ljubljani.

Organizatorji dogodka smo: Ministrstvo za kulturo, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, Zavod RS za šolstvo, Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Ministrstvo za zdravje, Ministrstvo za zunanje zadeve in CMEPIUS. Častna pokroviteljica je Slovenska nacionalna komisija za UNESCO, izvršni producent prireditve pa Cankarjev dom.

Enodnevno strokovno usposabljanje je namenjeno **strokovnim delavcem v vzgoji in izobraževanju ter kulturi**, hkrati pa so vrata Cankarjevega doma

ves dan odprta **tudi širši javnosti** – otrokom in mladim ter vsem, ki jih zanima kultura in kulturna vzgoja. Udeležba na KB je za vse obiskovalce **brezplačna**.

V programu Kulturnega bazara dajemo velik poudarek predstavitvi kulturnih vsebin, ki so primerne za medpredmetno in kroskurikularno povezovanje ter so lahko odlična dopolnitev izobraževalnih vsebin pri pouku ali obšolskih in zunajšolskih dejavnostih. Predstavimo kakovostne kulturnovzgojne projekte in dejavnosti, ki jih lahko učitelji v šolah izvajate sami ali v sodelovanju s kulturnimi ustanovami oziroma umetniki. Poudarek je na vsebinah, ki so za učence zelo zanimive, spodbujajo njihovo ustvarjalnost, razvijajo

Juri Muri v Afriki pleše (foto: Luka Gorjup)



Fotografija razstavnega prostora (foto: Nada Žgank)



njihovo kritično mišljenje, spodbujajo timsko delo in socializacijo ter imajo prav zato močan učinek na njihovo motivacijo za delo ter njihovo samopodobo. Na vsakem Kulturnem bazarju namenjamo pozornost tudi aktualnim temam v širšem družbenem prostoru. V tematskem sklopu (PRE)HRANA IN KULTURA bomo predstavili, kako lahko skozi kulturo prispevamo k ozaveščanju učencev o kakovostni lokalni hrani in zdravem načinu prehranjevanja. Spoznali boste, kako lahko s kulturnimi vsebinami obogatimo vključevanje v Unescovo MEDNARODNO LETO SVETLOBE 2015 ter kako lahko skozi kulturno-umetnostno vzgojo približamo učencem EVROPSKO LETO ZA RAZVOJ 2015. Strokovni delavci, ki se odločite za obisk Kulturnega bazarja, si lahko iz bogatega programa strokovnega usposabljanja, ki bo potekal ves dan v vseh dvoranah in predavalnicah (skoraj petdeset dogodkov) **izberete vsak svoj program usposabljanja**. Prav zato priporočamo, da se s posameznega VIZ udeleži usposabljanja več strokovnih delavcev. V programu boste našli vrsto zanimivih predavanj, delavnic in predstav, primernih za razredno stopnjo, prav posebej pa vas vabimo na

ogled naslednjih predstav, projektov in delavnic: Tone Pavček: Juri Muri v Afriki pleše; Žirafada, Matičetove pravljice, Alenka Pirjevec: Nekoč je bil kos lesa – predstavitev marionete, Čebula, Praktični nasveti za pridne otroke, Izvirni instrumenti v šoli, Dobrodošli v Operi, Wolf Erlbruch: Račka, smrt in tulipan.

Poleg programa v dvoranah bo pestro tudi dogajanje v vseh treh predverjih Cankarjevega doma, kjer se bo **na razstavnih prostorih** predstavilo skoraj **tristo kulturnih ustanov iz vse Slovenije** (vsa slovenska gledališča, vsi muzeji in galerije, knjižnice, filmske in glasbene ustanove ...). **Na razstavnih prostorih si lahko sami oblikujete svojo Bazarjevo kul-pot.**

Program strokovnega usposabljanja in e-prijavnica sta že objavljena na strani www.kulturnibazar.si, kjer najdete tudi več informacij o dogodku. Priporočamo vam, da se prijavite čimprej (večja izbira dogodkov), najpozneje pa do 4. marca! Vse vabimo tudi k ogledu **Kataloga ponudbe kulturno-umetnostne vzgoje** na naslovu www.katalog.kulturnibazar.si.

Katalog ponudbe kulturno-umetnostne vzgoje

DOMOV Uvodniki Vodnik po katalogu Kultura vedenja O katalogu Kontakt

KATALOG PONUDBE KULTURNO-UMETNOSTNE VZGOJE

KULTURNI BAZAR®

KULTURA SE PREDSTAVI

ŠOLSKO LETO 2014/15

USTANOVE

PONUDBA

Iskalnik

Država
Izberi ...

Regija
Izberi ...

Gostuje po vsej Sloveniji

Pošta
Izberi ...

Tip ponudbe
Izberi ...




Področje
Izberi ...

Ključni niz (naziv)

Poišči

USTANOVE


Št. najdenih: 340

 AEIOU Gledališče za dojenčke in malčke	Slovenija Goriška regija
 H'ART Zavod za umetnost SI-5281 Spodnja Idrija www.aeiou.si	
 Akademija za likovno umetnost in oblikovanje	Slovenija Osrednjeslovenska regija
 Erjavčeva 23 SI-1000 Ljubljana Tel: (01) 421 25 00	
 France Marolt ŠOU Akademska folklorna skupina društvo	Slovenija Osrednjeslovenska regija
 Kongresni trg SI-1000 Ljubljana www.marolt.si	
 Arboretum VOLČJI POTOK	Slovenija Osrednjeslovenska regija
 Javni zavod Arboretum Volčji Potok SI-1235 Radomlje Tel: (01) 831 23 45 www.arboretum.si	
 ARHEOVED	Slovenija Osrednjeslovenska regija
 Kamnikarjeva 29 SI-1291 Škofljica	



ŠE BOLJŠA,
kot se ja
spominjate!

Goriska PIL



Berite
strokovno.

Izberite na www.zrso.si

POTRES

Pogovarjali smo se o potresu in hišah. Gradili smo makete hiš, jih stresali in ugotavljali, zakaj se nekatere lažje podrejo, nekatere težje, nekatere pa ostanejo cele. Seznanili smo se s pojmom konstrukcije hiše in raziskovali načine doseganja večje trdnosti.

Delavnica je bila izvedena 18. 3. 2011 v Okroglem stolpu Loškega muzeja v Škofji Loki pod vodstvom arhitektov Barbare Viki Šubic in Igorja Šubica.

